

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ОСНОВИ МЕНЕДЖМЕНТУ

Освітнійступінь (бакалавр/магістр)	Бакалавр
Кафедра (на якійчитаєтьсядисципліна)	Основи менеджменту
Термінвивчення (курс/семестр)	IV курс (4 семестр)
Вид дисципліни (Кількість год.лекцій /практичних)	Лекції – 22 год. Семінарські заняття – 4 год. Практичні заняття – 4 год.
Цикл дисциплін (загальноїпідготовки/професійної та практичноїпідготовки)	Вільного вибору студентами

Ключові результати навчання (основні знання та уміння, яких набуває студент):

Метою вивчення навчальної дисципліни є формування у майбутніх керівників сучасного управлінського мислення та системи спеціальних знань у галузі менеджменту, розуміння концептуальних основ системного управління організаціями; набуття умінь аналізу внутрішнього та зовнішнього середовища, прийняття адекватних управлінських рішень.

Менеджмент розглядається як наука, сфера діяльності (практика) і мистецтво. Результат діяльності при цьому обумовлений тісним поєднанням науки і мистецтва.

Короткий зміст дисципліни (перелік тем та практичних завдань)

Робоча програма навчальної дисципліни „Основи менеджменту” містить структуру, зміст і обсяг знань, умінь і навичок, що підлягають засвоєнню студентом, їх розподіл за видами занять, а також методичне забезпечення дисципліни.

Результати оцінювання (поточний та підсумковий контролю, критерії)

Під час викладання курсу використовуються наступні методи діагностики: рубіжний контроль (модуль) та залік. Кожний змістовий модуль оцінюється за 100-бальною шкалою.

Оцінюється уміння, здібності та здатність студентів управлінської діяльності творчо підходити до постановки та реалізації конкретних цілей і завдань.

Творчий пошук оптимальних нетрадиційних рішень ідей надають управлінню рис мистецтва. Застосування науки до реальностей будь-якої ситуації або вміння знайти розумний компроміс із раціональними витратами для досягнення найкращого результату в професійній діяльності.

Автор програми: Старший викладач кафедри теоретичних дисциплін та професійної освіти Дідовець Ю. В.